#### 2024年第4期(总第94期)

2024年5月31日

## 镜湖区生产性服务业座谈会在园召开

5月22日,市政府副市长朱的娥,市政府副秘书长孙 万胜带领市发改委、市工信局、市科技局、市金融局、市 人社局、市投促中心等相关部门来园调研并召开座谈会。 区委书记郝代伟,区委常委、副区长徐江宝,区政府副区 长张涛,区直相关部门负责同志及相关企业负责人等参加。

会前,芜湖市政府副市长朱的娥和市政府副秘书长孙 万胜等领导深入园区企业进行实地考察,参观了园区企业 安徽博瑞软件有限公司和安徽宾果科技有限公司。

会上, 镜湖区汇报了生产性服务业发展现状及下步工 作谋划情况。随后,参会企业负责人逐一发言,直奔主题、 畅所欲言,介绍了自身发展情况和下一步打算,提出了意见建议。与会市区领导和部门负责同志也逐一回应企业关切,围绕企业提出的问题,进行了深入交流探讨,并从人才政策、产业园载体定位、数字化转型试点、打造样板企业、设立专项基金、会展资源引入、专班梳理对接等方面做出指导调度。

## 园区与安徽商贸职业技术学院信息与人工智能学院 正式签订合作共建协议

5月13日,安徽商贸职业技术学院信息与人工智能学院党总支副书记、副院长、物联网教研室党支部书记周正贵,学院副院长、智能电子教研室党支部书记王松林等学院领导来园参加校企合作共建交流会,安徽砻坊科技发展有限公司副总经理褚雪敏、总经理助理王阳等参会,双方将在党建工作、人才培养、科研合作等方面深度合作,共同推动党组织建设和产学研合作取得更大成效。

会上,褚总进行大砻坊科技文化园及支部概况介绍, 并就下一步校企合作形式与促进产教融合发展提出建议; 周院长首先介绍了学校办学渊源、学院发展和学院党支部 情况,他表示可以借力学院物联网教研室党支部和智能电 子教研室党支部的各自专业特色,展开学术沙龙、科技项 目研究等一系列共建活动,促进学术交流,为园区企业提 供技术支持和人才资源。

褚总与周院长、王部长与王院长代表双方签订合作共 建协议,标志着双方将在党建工作和产学研结合方面展开 深度合作,共同探索新时代下党建工作新模式。

会议同步邀请了园区芜湖江河智水科技有限公司总经理李伟和芜湖久通电子科技有限公司总经理侯玉杰参会。 会后,周院长一行参观了园区百年益新面粉厂,在展厅体验了园区企业的产品,了解了"镜湖杯"工业设计大赛,实地走访了园区江河智水等公司。

# 安徽省第十一届工业设计大赛芜湖市第六届"镜湖杯"都市智造大赛正式启动

5月,22家企业(单位)获省工信厅批复,同意举办安徽省第十一届工业设计大赛分项赛,园区服务平台安徽协同创新设计研究院有限公司正式获批举办安徽省第十一届工业设计大赛芜湖市第六届"镜湖杯"都市智造大赛。

本届大赛以"借力工业设计,助推都市智造"为主题, 5月18日至8月20日面向国内外企业、高等院校、科研院所、独立设计师、学生等征集作品。大赛分为产品组、概念组,以"工业设计+先进制造业"为设计方向,围绕高端装备制造、新能源汽车及智能网联汽车、新材料、生命健康、智能家电、数字创意等领域开展征集工作。

### 园区快讯

- ★ 5月9日, 镜湖区科协、科技局、投促中心等部门领导来园调研园区运营发展情况。
- ★ 5月10日, 镜湖区人社局高校毕业生城市认知活动 在园举办。
- ★ 5月14日,园区代表受邀参加安徽省科技厅在合肥 召开的科技企业孵化器工作交流座谈会。
- ★ 5月22-24日,园区代表参加安徽省创业孵化从业培训中级班。
- ★ 5月23日,园区代表参加镜湖区工商联第七小组慰问芜湖市福利院儿童爱心活动。
- ★ 5月,芜湖市八识智能科技有限公司、芜湖玮鹏科技有限公司和芜湖初诺进出口贸易有限公司三户企业入驻园区。

呈: 市委宣传部、市委组织部、市人社局、市经信局、市科技局、市市场监管局、市发改委、团市委、镜湖区委、镜湖区政府

抄: 区委宣传部、区人社局、区发改委、区经信局、区科技局、区商务局、区市场监管局、区投资促进中心、团区委、区政协、大砻坊街道

发:园区各企业